Приложение №4
Вариант 1
1) Самая крупная единица времени

    а) час             б) секунда             в) век             г) год.

2) Какое из утверждений верное?

    а) век – это 365 суток;               в) в году 12 месяцев.

    б) в одной минуте 60 секунд;

 3) Какой месяц год начинает?

     а) сентябрь    б) январь         в) декабрь
 4) Найди ошибку:

     а) 1ч 15мин = 105 мин;      б) 2 суток = 28 час;     в) 2 в = 200 лет.

 5) Какое из утверждений верное:

     а) 1/4 часа – 12 минут;        в) 1/12 года – 1 месяц.

     б) 1/2суток – 12 часов

 6) Отметь правильный ответ к задаче: 
«В выходной день Костя 35 минут играл в компьютерные игры, а на улице играл в 4 раза дольше. Сколько всего времени Костя играл в выходной день?»
      а) 1 ч;        б) 2ч 20 мин;       в) 3 ч;        г)  2 ч 55мин;      д) 45 мин.

